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FAPAHTUA YYCTOW BOADI
NMHCTPYKUN4A

No NpuMeHeHunto TecT-Habopa “ObLas XecTKoCTb”

HASHAYEHUE
TecT-Habop “O6was xecTkocTb” nponssoacTtea Ecvols,
npenHasHayeH ong TMTpPUMeTpPUYecKoro onpegeneHnsd
CYMMapHOWN KOHLUEeHTpauum conen kanbLUms n MmarHng B
Boae. TecT-Habop paccyuTtaH Ha NpoBeaeHue, No
MeHbLLen mepe, 50 aHann30B BOAbI CpeHEeN XECTKOCTH.

B KOMMIeKT NocTaBKu BXOOAT: plakoH-KaneJsibHuLa ¢
MHONKATOPOM, dylaKoH-KanesbHULAa C TUTPaHTOM,
eMKOCTb AJ19 aHanusa, LWnpuL, ang otéopa npoob,
MHCTPYKLMSA Mo NpUMeHeHuIo, ynakoBoyHasa kopoobka.

NMPUMEHEHUE
B eMKOCTb 419 aHanma3a oTMepsoT 5 M1 ncciieayeMoi
BOAbl, 006aBNga0T 5 Kanenb 6ydepHoOro pacreopa u 2
Kanau nHomkartopa. 3atem, rno Kanjagam, HaumHaroT
no6aBnatb TUTPaHT. [Mocne gobaBneHns Kaxaom
rnocnenywoLlen Kkanam cogepxmmoe grakoHa
nepemelunBaloT BpallatesibHbIMU OBUXEHUAMMU.
OkoOHYaHnem aHanm3a NpuHUMaloT MOMEHT rnepexona
OKpackKun U3 BULLIHEBO-KPAaCHOTO B roJjiyboii LiBeT.

OBPABOTKA PE3YJIbTATOB AHAJIU3A
O61ad XecTKOCTb BOAbl BbIYUCAETCH Mo popmMmye:
[OXK]=[KT]*[0,5 mr-aks/n], roe [OX] - oOLLaa XXeCTKOCTb B
Mr-akB/n, [KT] - konnyeycTBO Kanenb TUTpaHTa, KOTOpoe
Obls10 no6aBIeHO B aHanmanpyemyio npoby 40 CMeHbI
oKpacku nHgukartopa.



NMEPECYHET PE3VYJIbTATOB AHAJIUSA HA AIPYITUE
EAWMHULLBbI USMEPEHUA.
1 mr-akB/n = 19K (poccuimckui rpagyc XXecTkocTn)
1 Mr-akB/n = 0,1998°TH (¢ppaHLy3KUii rpamyc XXecTKocTH)
1 mr-akB/n = 0,02ppm (aMmepukaHCKU rpagyc XecTkocTun)

BHUMAHUE
TuTpumeTpuyeckoe onpeneneHue cnenyeT NPoBoOAUTL B
YCJIOBUSAX HOpMaslbHOW OCBeLLEHHOCTU paboyero MecTa
He cnenyet gnntenibHoe BpeMs AepXaTb OTKPbITbIMMK
¢pnakoHbl-KanesbHULbI C peakTuBamMu.
He 3abbiBaiiTe nocne Kaxanoro aHananaa rnpomMbiBaTb MEPHbIA
¢ nakoH n eMKOCTb [J15 aHann3a BoAoNpoBOAHON BOOOW.

TPEBOBAHUA BESOIMNACHOCTH
B cocTtaB Habopa BXoadaT XMuMuyeckue peakTuBbl, MO3TOMY
clienyet cobnogaTh NpaBuia TeXHUKU 6e3onacHoOCTU U
caHuTapuu. [Nocne ncnonb3oBaHUg TecT-Habop NMNOANEXUT
yTunusaumm Kkak 6bIToBble OTXOAbI.

XPAHEHUE U TPAHCINMOPTUPOBAHMUE
TecT-Habop cnenyeT XpaHUTb U TPAHCMOPTUPOBAaTbL B YNakKoBKe
narotosutens npu temnepatype ot 2°C no 28°C n BnaxHocTu
He 6onee 80%, He NnoaBepras BO3OeNCTBUIO MPSMbIX
COJIHEYHbIX Jly4el 1 NapoB XMMunyeckux sellecTts. Cpok
roHOCTN TecT-Habopa - 18 MecsueB ¢ OaTbl U3roTOBIEHUS,
yKazaHHO Ha ynakoBke.



